
希学園 小６ 第３回 合否判定テスト 算数 解答 2019年９月22日実施 制限時間60分

解答らん

(Ｌ) (分)２ ３５ 450 15─ ─３ ７
(㎤) (分) (度)95 27 11423400 なおと

通り 通り 毎時 ㎞ 午後 時 分９ 45 12.5 ５ 20
(解き方)
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希学園 小６ 第３回 合否判定テスト 算数 解説 2019年９月22日実施

５(125Ｌ＋ Ｌ÷18)÷─＝2100dL７
５→ (125Ｌ＋ Ｌ÷18)÷─＝210Ｌ７

→ 125Ｌ＋ Ｌ÷18＝150Ｌ

→ Ｌ÷18＝25Ｌ

→ ＝25×18＝450(Ｌ)

小数に直すと，左から順に0.4，0.44…，0.42…，0.41…，
３0.43となる。よって，大きい方から３番目は0.42…の─。７

ＬＣＭ(28，36)＝252…仕事全体
252÷28＝９(/分)…Ａ 252÷36＝７(/分)…Ｂ
252÷{(９＋７)×1.05}＝15(分)

135－１×７＝128(㎝) 188－１×８＝180(㎝)
(135×188－128×180)×10＝23400(㎤)

かずやが のとき，はじめは ，たくみは で，さとしの

席がない。かずやが のとき，はじめは で，たくみは
で，さとしの席がない。かずやが のとき，はじめは に
なりおかしい。かずやが のとき，はじめは で，たくみ
は になりおかしい。かずやが のとき，はじめは で，
たくみは ，さとしは ，なおとは で条件にあう。

ＬＣＭ(４，３)＝12
12までの整数がどこに入るかを調べる。
１２３４５６７８９101112

に注目すると，23÷３＝７あまり２

→ 12×７＋８＝92から12×７＋11＝95まで。
に注目すると，48÷６＝８

→ 12×７＋11＝95から12×８＝96まで。
よって，２つの範囲にあてはまるのは95。

６×６－0.5×９＝31.5(度)…現在の長針と短針の差

(180－31.5)÷(６－0.5)＝27(分)→６時27分

右の図のようにＯＥ，ＯＦを結ぶ。

ＡＣとＯＦは垂直で，角ＣＡＢ
＝角ＥＢＯ＝角ＯＥＢより，Ｏ
ＥとＣＡは平行。よって角Ｅ
ＯＦは直角で，三角形ＥＯＦ
は直角二等辺三角形になる。

よって，求める角度は，
69＋45＝114(度)

Ｃが９のとき，Ｂ＝91～99の９通り。

Ｃによって場合分けする。

Ｃが９のとき， より９通り。
Ｃが８のとき，Ｂ＝92～99の８通り。…

Ｃが１のとき，Ｂ＝99の１通り。
よって，(９＋１)×９÷２＝45(通り)

２人合わせて20×２＝40(㎞)を，

午後５時12分－午後２時＝３時間12分で進んでいる。
12

40÷３─＝12.5(㎞/時)
60

午後２時－正午＝２時間，午後２時－午後１時＝１時間
あつき君が２時間，かずや君が１時間で20㎞進んでいる。
(20－12.5×１)÷(２－１)＝7.5(㎞/時)…あつき君の速さ

１20×２÷7.5＝５─(時間)３１正午＋５─時間＝午後５時20分３

Ａ

Ｂ Ｏ Ｃ

Ｅ Ｆ

69°

69°

33＋40＋27＝100(個) 100÷２＝50(人)

(33－１×30)÷(２－１)＝３(人)…赤い玉２個の人
(40－１×35)÷(２－１)＝５(人)…青い玉２個の人
(27－１×25)÷(２－１)＝２(人)…白い玉２個の人
50－(３＋５＋２)＝40(人)…異なる色の玉の人

40－２×５＝30(個)
30÷１＝30(人)…青い玉を１個もらった人
40－30＝10(人)

右の図のようにまとめると，
＋ ＝３(㎝)，
＋ ＝４(㎝)，
＋ ＝５(㎝)

よって， ＝１㎝，

＝２㎝， ＝３㎝となり，
求める比は２：３。

の結果を利用して，円の半径を①として作図する。

②＋②＋③＝⑦＝５(㎝)…ＡＢ
５①＝ (㎝)７
５ 11３－ ×２＝ (㎝)…ＪＣ７ ７
５ 13４－─×３＝ (㎝)…ＩＣ７ ７

11 13
よって， ： ＝11：13

７ ７

△ＡＢＦ：△ＢＣＦ：△ＣＡＦ
１ ： １

１ ： ２
１ ： １ ： ２

三角形ＢＦＥの面積を①とする
と，右の図のようになる。

２＋３ ５
＝─(倍)

１＋２＋３＋３＋３ 12

右の図は，正四角すいを右
から見たもの。ＸはＱＪと
ＰＩの交点，( )内の数は，
各辺の長さを12としたとき

の奥行き。面積から考えて，
ＩＸ＝ＸＰとなり，Ｘの奥
行きは12と６の平均の９と
なる。

０＋12＋1212× ＝96…正四角すい全体３
０＋８＋９ ０＋９＋６ 79２× ＋３× ＝─…Ｇを含む立体３ ３ ３

79 79
─÷96＝ (倍)─
３ 288

各５点×20
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